Parent Survey

Results

How concerned are you about your child’s social or emotional
well-being during distance learning?

m Responses

26.47%

21.32% 22.03%

13.16%

39%

quite and
extremely
concerned

Not at all concerned Slightly concerned Somewhat concerned Quite concerned Extremely concerned




Parent Survey

Results

What best describes your child’s typical internet access?

m Responses

63.23%

students

24.32%

8.01%

My child does not have reliable My child has reliable internet My child has reliable internet My child has reliable access to
access to the internet. access, but only through a access, but itis slow. high-speed internet.
smartphone.




” Parent Survey
Results

Which of the following improvements would you most like to see your
school make during distance learning?

mResponses

28.95%

15.13% 15.70%

12.979
" 10.06% 11.37%

|\

Provide more Provide more Provide more Provide fewer Provide more Provide more Other (please
guidance to me on technology technology (e.g. assignments assignments resources in a specify)
student learning assistance iPad or computer) language that |
understand




"Parent Survey Summary Results

= More parent communication and resources for children with working parents (after
hours).

= Parents need sample videos or learning lessons online too

= Protect the health and welfare of all. Use guidance for expectations

= More socio-emotional projects, kids need social aspect of learning

= More frequent contact with teachers

= Keep my children home

= Half time distance learning / half time in class (offer both)

= More zoom / face to face time and hands on activities. More visual interaction

= Standardized district wide communication tools

= Hybrid model allows for campus visits for speech and counseling



one concern? Select six in order of importance.
(1=most important, 6= least importance)

Which from the following areas is your number GEIR Pa re nt S u rvey

m Score

Health Education Safety

Health Job Education Shelter Access to Food Safety

1 2 3 4 5 6
Health 58.91% 26.52% 5.67% 4.45% 1.82% 9 2.63%
Job 8.28% 16.16% 19.60% 23.84% 15.15% 75 16.97%
Education 11.67% 16.10% 34.81% 15.29% 13.68% 68 8.45%
Shelter 2.87% 6.98% 13.96% 20.33% 24.64% 31.21%

2.04% 6.52% 12.22% 19.96% 33.40% 25.87%
16.50% 27.77% 14.29% 15.90% 10.46% 15.09%







e Parents / guardians interested in their student(s) attending AAL for the 2020-21 school
year will begin registration in late July - early August.

e Thisis 100% online program for students in grades K-8.

e To ensure continuity of program, parents/families will need to commit to:
o a minimum of one trimester (elementary) or one quarter (middle) or;
o a maximum of an entire school year

e Parents/guardians will be required to get a referral from their home school, sign-up for a
mandatory orientation and attend a virtual information meeting in order to receive the
registration information




